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Sistemas de Ecuaciones Lineales
Noveno
OBJETIVO:
· Identificar, resolver e interpretar la solución de problemas relacionados con los sistemas de ecuaciones lineales de dos incógnitas.
A. Hallar todas las soluciones de los siguientes sistemas de ecuaciones: 

a.   
x + 6y = 27                      b.  
3x – 27 = –2                     c.     2a + b = 0

      

5x + 8y = –60                          7x – 3y = 9                              3a – 2b = 13

d.         2u – 5v = 23                    e.     4x + –2y = 12                   f.     2x - 7y = 14

                        3u + 2v = 15                           5x – y = 8                                 5x + 8y = 2
            g.         4x + 5y = 6                     h.    20x - 13y = 5                   i.      13x + 26y = 1

                        7x - 18y = 15                         -7x + 15y = 21                         2x - 5y = 14      
      
 j.         8x - 5y = 49                   k.     7x + 2y = 42                    l.       x + 4y = 37              

                       7x + 15y = 101                       3x - 2y = 1                              2x + 5y = 53                  

B. Plantear las ecuaciones y Resolver:
1. La diferencia de dos números 40 y 1/8 de su suma es 11. Hallar los números.

2. Una empresa de alquiler de coches cobra por día y por kilómetros recorridos. Un cliente pagó 160 € por 3 días y 400 km, y otro pagó 175 € por 5 días y 300 km. Averigua cuánto cobran por día y por kilómetro.
3. Por la mezcla de 5 kg de pintura verde y 3 kg de pintura blanca he pagado 69 €. Calcula el precio de un kilogramo de pintura blanca y de pintura verde sabiendo que si mezclase un kilogramo de cada una el precio de la mezcla sería 15 €.
4. Hoy la edad de un hijo es 1 año menos que 1/3 de la de su madre. Si dentro de 5 años, la edad

de la madre será 10 años mayor que el doble de la de su hijo, ¿qué edad tienen?
5. Un padre quiere repartir el dinero que lleva en el bolsillo entre sus hijos. Si a cada hijo le da

700 pta. le sobran 200 pta., pero si le da a cada uno 800 pta. le faltan 200 pta. ¿Cuánto dinero

lleva en el bolsillo y cuántos hijos tiene?
6. Si A  le da a B $2000, ambos tendrán igual suma, y si B le da a A $2000,  A tendrá el triple de lo que le queda a B. ¿Cuánto tiene cada uno?

7. Un bote que navega por un río recorre 15km. en 3/2 horas a favor de la corriente y 12km en 2 horas contra la corriente. Hallar la velocidad del bote en agua tranquila y la velocidad del río.

8. Un avión, volando con la ayuda de un fuerte viento, recorrió 1200 millas en dos horas. Sin embargo, el viaje de regreso fue contra el viento y le tomó dos horas y media. Si tanto la velocidad del avión como la del viento permanecieron constantes, ¿A qué velocidad volaba el avión en condiciones normales?  ¿Cuál era la velocidad del viento?
9. Dividir 80 en dos partes tales que los 3/8 de la parte mayor equivalgan a los 3/2 de la menor.

10. La medida del ángulo interior mayor de un triángulo es el doble de la medida del ángulo menor y la medida del mediano excede a la del menor en 20º. Hallar los ángulos.

11. En una granja se crían gallinas y conejos. Si se cuentan las cabezas, son 50, si las patas, son 134.    

    ¿Cuántos animales hay de cada clase?

12. En una lucha entre moscas y arañas intervienen 42 cabezas y 276 patas. ¿Cuántos luchadores había 

     de cada clase? (Recuerda que una mosca tiene 6 patas y una araña 8 patas).

13. En la granja se han envasado 300 litros de leche en 120 botellas de dos y cinco litros. ¿Cuántas 

    botellas de cada clase se han utilizado?

14. En mi clase están 35 alumnos. Nos han regalado por nuestro buen comportamiento 2 bolígrafos a 

     cada chica y un cuaderno a cada chico. Si en total han sido 55 regalos, ¿cuántos chicos y chicas 

     están en mi clase?

15.  En un puesto de verduras se han vendido 2 Kg de naranjas y 5 Kg de papas por 835 pesetas. y 4 Kg 

     de naranjas y 2 Kg de papas por 1.285 pesetas. Calcula el precio del kilogramo de naranja y papa.

16. Un oficinista compra 30 objetos entre lápices y bolígrafos con un coste de 1.240 dólares. Si los    

      lápices cuestan 25 dólares. y los bolígrafos 60 dólares. ¿cuánto bolígrafos y lápices compró?

17.  Un hotel tiene habitaciones dobles y sencillas. En total hay 50 habitaciones y 87 camas. ¿Cuántas 

       habitaciones tiene de cada tipo?

18.  ¿Cuánto miden los ángulos de un triángulo si uno mide 50° y la diferencia entre los otros dos es 

         30°?

19.  Encuentra dos números sabiendo que la mitad de su suma es 218 y el doble de su diferencia es 116.

20.  En un triángulo isósceles de 14 cm de perímetro, el lado desigual es tres veces menor que cada uno 

       de los otros lados. ¿Cuánto miden los lados?

21.  En una tienda de anticuario hay 12 candelabros de 2 y 3 brazos. Si para utilizarlos se necesitan 31 

       velas, ¿cuántos candelabros hay de cada tipo?

22. La suma de las dos cifras de un número es 8. Si al número se le añaden 18, el número resultante 

      está formado por las mismas cifras en orden inverso. Halla el número.

23.  La razón entre dos números es 2/3. Si se añaden 20 unidades al más pequeño y 5 al más grande la 

      razón se invierte. ¿De qué números se trata? 
24. La edad de Carla es el doble que la edad de Macarena.  Hace diez años la suma de las edades era 

          igual a la edad que tiene hoy Carla. ¿Cuál es la edad de cada una en la actualidad?
25. Dos estantes contienen en total 40 libros.  Al traspasar 5 libros de un estante a otro, resulta que uno 
         queda con el triple del otro. ¿Cuántos libros había originalmente en cada estante?
PAGE  
2


